
→ Koprsko pristanišče primerja s povsem neprimerljivimi pristanišči, 
ki se ukvarjajo s specializiranimi pretovori, imajo drugačen model 
organiziranosti in posledično boljše poslovne rezultate.

→ Samo na podlagi fotografije ugotavlja preveliko število dvigal 
in njihovo neizkoriščenost.

→ Upravo podjetja bremeni, da ni bila sposobna izvesti načrtovanih 
investicij, čeprav je pri ključnih odvisna od države in občine.

→ Ugotavlja, da plačuje nižjo koncesnino kot Trst in Reka, pri čemer 
ne upošteva, da ima Koper še druge dajatve ter da Trstu in Reki 
infrastrukturo gradi država.

→ Očita preveč transportnih vozil, čeprav je Luka zaradi pomanjkanja 
prostora prisiljena pogosteje, kot je to običajno, prestavljati tovor.

→ Ocenjuje, da so delavci IPS dvakrat slabše plačani kot redno zaposleni 
v Luki brez upoštevanja zahtevane višje kvalifikacije in izobrazbe 
redno zaposlenih.

Je študija Mc Kinsey res vredna 91.500 evrov?


